

区内诸多企业开足马力加紧生产 金山防疫物资储备充足

“从上周开始,我们的消杀类产品供不应求。”位于上海碳谷绿湾产业园(原金山第二工业区)的上海奥威日化有限公司里,产线工人和生产设备正在“三班两倒”投入生产,满足市场需要。

由于疫情原因,公司一部分员工需居家隔离,剩余的员工则加班加点进行作业。作为一家为下游洗涤、清洁用品厂家提供原料的企业,疫情发生后,上海奥威日化有限公司消杀产品需求量陡增。为了确保生产,企业迅速调整产品结构,

将原先用于其他类日化产品原料的产线调整为生产消毒杀菌类产品原料的产线,以满足供货需求。

上海奥威日化有限公司是一家专业制造多功能新型表面活性剂的企业。产品广泛应用于洗发水、沐浴液、牙膏、化妆品及中高档洗涤用品行业,与众多国内外知名企业如宝洁、强生、欧莱雅、蓝月亮、云南白药等,建立了良好合作关系。“我们的人员和产线都在向消杀类产品倾斜。”奥威日化有限公司总经理袁志

武表示,目前,企业消杀类原料日生产量达到150吨,能够及时供应上海制皂、蓝月亮等企业生产疫情防控所需的消毒和清洁类产品。

而位于张堰镇的升欣(上海)纺织品科技有限公司也同样忙碌着,26条口罩生产线正加班加点运转,以应对源源不断的新订单。“近期订单量陆续增加,公司的生产线也逐步启动。企业日产100万只一次性平面口罩,100万只医用口罩和60万只KN95医用口罩。”负责人吴浩介绍说。

吴浩坦言:“单就产能来看,我们完全能够支持区内居民口罩的日用需求。”该公司仓库面积2500平方米,为市、区常年储备防疫物资。目前,仓库常备2000万只口罩,分别储备了KN95口罩300万只,一次性医用口罩、医用外科口罩和一次性平面口罩1700万只。

与此同时,区经委相关负责人表示,当前,我区的防疫物资储备充足,完全能够应对疫情防控需求,市民可以放心。

记者 王巧月 通讯员 高凌

我区线上平台供货农场加快采收 打好抗击疫情的“菜篮子”攻坚战

当前,疫情形势严峻复杂,不少居民选择线上采购生鲜食品,线上平台订单随之激增。在沪郊供货农场里,农户们正在不断加快采收,提升供货量,全力保障蔬菜供应。

早上8点,在叮咚买菜上海廊下农场的一个大棚里,十几个菜农手持割刀,飞快地采收田头已成熟的小青菜。菜农王师傅告诉记者,受疫情影响,这几天农场每天采收量同比上涨近40%。目前,农场四十余人已全员加班加点上岗,全力保障每天的供应。按照每户人家每天需要2斤菜计算,一个菜农每天就可满足300户家庭的购菜需求。

随着线上平台的订单爆仓,货车每天往返田头以及供货的次数也比平常多了一倍。送货师傅表示,大家都愿意每天多送几车,确保将更多的菜能快速送到居民手中。

叮咚买菜上海廊下农场负责人介绍说,目前农场蔬菜种植面积约700亩,主要种植品种有小青菜、生菜、芹菜等。随着气温升高,蔬菜生



记者 庄毅 摄

长时间比冬季缩短近30天。目前,农场菜源充足,每天供货量在1万份左右,预计接下来每天供货量将提升到一万两千份,全力满足市民

需求。为保证稳定供应,金山不少合作社也加快播种进度。上海爱娥蔬菜种植专业合作社负责人介绍说,

合作社蔬菜种植面积达1100亩,随着天气晴好,4月中旬起,新的一批绿叶菜就可采收上市。

记者 熊雪寒 顾青凡

金山北站加强离返沪人员防控 满足条件可免费退票

本报讯(记者 杨季峰)近日,金山北站积极做好离返沪人员的疫情防控工作。凡在该站上下车的人员,除了检查两码外,还需要出示48小时核酸阴性证明。对不合要求者进行劝返。

据介绍,受本轮疫情影响,截至3月14日,金山北站42趟班次的列车已停运12趟。“主要停运方向是深圳、福建和浙江地区,旅客出行的时候注意车次的变化,以免给自己带来不必要的麻烦。”金山北站客运值班

(上接第1版)并严格落实社区健康管理有关政策;对流动来朱泾的红、黄码人员进行应急处置;对村居防疫措施、防疫物资储备、应急预案等进行检查指导。

疫情之下,一个个暖心故事不断上演。

石化街道山鑫阳光城小区,小卖部老板徐晨凯开起了“解忧杂货铺”。他主动向社区工作者、医护人员和志愿者供应泡面与矿泉水。

山阳镇蓝色收获小区,为了使肾移植患者“救命药”不断档,山阳镇社建办工作人员李丽连夜奔赴市区长

海医院,完成了一次与生命的赛跑。

吕巷镇社区卫生服务中心,6岁女孩独自隔离。“90后”护士梁洁和同事当起了“临时妈妈”。

朱泾镇临源居民区,孟阿姨因不会使用电脑无法帮孙子完成线上课,社工王艳主动上门助学战疫。原来,双职工家庭子女的“线上教学”需要祖辈帮衬,这项“重大任务”让老人们束手无策,朱泾社工开展上门服务,解决后顾之忧。

面对疫情,我们“战”在一起!我们相信,疫情终会过去,幸福的生活仍将继续。

记者 王巧月

风雨同舟 守望相助 ——廊下镇志愿者防疫纪事

志成城,一定能打赢这场疫情防控战。”

“这个怎么弄?我弄不明白,我不弄了……”小区里一位大爷着急地喊着,廊下城市运行管理中心工作人员李晓晨见状,立马迎上去,并耐心安抚大爷,帮他做完扫码登记生成采样信息二维码,大爷笑着表示感谢。“疫情期间,大家情绪容易激动,难免有负面情绪,我们更加要耐心安抚。”李晓晨说。

李晓晨作为疫情防控志愿者相当有经验,他已在浦东机场做了六次志愿者。前一天凌晨收到通知,第二天早晨6点多他就从朱泾家中赶到金山卫镇的隔离小区,投入到志愿者的岗位上。他是城运中心的工作人员,是青年志愿者,是机场“大白”,同时也即将为人父,他说,无论是哪个身份,都驱使他又义无反顾走向疫情防控第一线,用行动展现当代青年的责任和担当。

3月12日起,本市中小学调整为线上教学,幼儿园、托儿所停止幼儿入园。廊下城运中心工作人员奚丽艳的孩子今年上一年级,正在忙着为周一上网课做准备工作。她的丈夫

是警察,常常早出晚归。近期“新冠疫情”的警报再次拉响,小家团聚的日子就更少了。“昨晚接到通知,我也没想到就答应了,其他困难我都可以克服的。”奚丽艳笑着说,虽然工作在廊下,但她出生在金山卫镇,这次做志愿者也算是支援自己家乡。一大早,奚丽艳把儿子送到爷爷奶奶家中,自己穿上志愿者服装来到封控小区,投入到抗疫服务中。

自3月12日下午4点半开始,廊下镇共集结120人支援兄弟乡镇,加入到疫情防控的一线行动中,全力协助医务人员进行高效核酸采样,帮助小区居民登记二维码、辅助采样扫码等,维持秩序,人均服务五小时。

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。在疫情最前线,还有许许多多志愿者们,他们主动担当,坚守岗位,在疫情一线开展防疫工作,每天重复同样的话语,做着同样的动作,简单的事情重复做,重复的事情用心做,他们暖心的语言、坚定的步伐,忙碌的身影筑起抗击疫情的防护墙,也让居民感到无比温暖和感动。

金山开展疫情防控环境整治联合检查 确保各项防控要求落实到位

本报讯(记者 杨惠聪)近日,区爱卫办联合区绿化市容局、区城管执法局、区市场监管局、区经委等部门,联合开展疫情防控环境整治联合检查督导。通过实地走访餐饮单位、健身场所、宾馆酒店等场所,深化各项疫情防控措施,切实保障人民群众生命健康安全。

餐饮的卫生状况向来是广大市民关注的热点。在沪杭公路的一家餐饮单位,督察人员对该店员工体温监测、消毒措施,餐饮具消毒记录台账、病媒防治与环境卫生等情况进行了详细检查。

区疫情防控工作领导小组环境整治组工作人员汤菊花表示,针对本次督导发现的问题,督导人员将形成问题清单,并将清单内容下发给对应的街镇,对涉及问题整改,该行政处罚的进行相应的行政处罚。并对整改成效进行复查,确保取得实效。

随后,监督人员又前往两家宾馆酒店,重点检查了工作人员个人防护、台账管理、体温监测、酒店内环境的消毒等情况。通过检查发现,酒店基本能够严格执行疫情防控要求。高新区某酒店经理王欢表示,将进一步加强酒店消毒以及工作人员的自我防护措施,切实担负起疫情防控的主体责任。

不仅如此,监督人员呼吁市民朋友在遵守公共场所各项防疫要求的同时,还要遵守《上海市健康公约》,形成讲卫生、树文明、重健康、重预防等爱国卫生新风尚,保持良好个人卫生、家庭环境卫生,养成文明健康绿色环保的生活方式,齐心协力营造干净、整洁、有序、安全的城市环境。

接下来,金山将全力做好疫情防控工作,加强重点区域防范监督工作力度,确保各项防控要求和措施落实到位,织密织牢疫情防控网。